

Классическая Fear Effect появится на PlayStation 5, PlayStation 4, Switch и ПК в 2025 году

Компания Limited Run Games в сотрудничестве с Square Enix выпустит приключенческую игру Fear Effect для PlayStation 5, PlayStation 4, Switch и PC через Steam в 2025 году, объявила компания.

Игра Fear Effect, изначально разработанная компанией Kronos Digital Entertainment, впервые вышла для PlayStation 24 февраля 2000 года. Это первый раз, когда игра переносится на новые платформы.

Утраченная классика наконец-то возвращается. Fear Effect бросила вызов представлениям об игровой эстетике и художественном стиле, когда дебютировала на PlayStation, и десятилетия спустя ее необыкновенное сочетание клеточных теней и видео с движением по-прежнему поражает глаз... и разум. Оружие и магия встречаются в этом новаторском экшене/приключении, которое выйдет на ближайшей консоли в 2025 году.